

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 48

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.01.2009 22:59:00

формирования заключения врача: 10.01.2009 23:05:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165761/answer/165762>



Заключение врача

Здравствуйте, Марина!

Нет, это не значит, что Вы повторно заболели. Кстати, и титр очень маленький.

Остаточные реакция после полноценно пролеченного сифилиса могут оставаться на всю жизнь. Обычно следующие реакции остаются положительными через несколько лет после лечения сифилиса: ИФА, РПГА, ТРНА. Если Вы сдадите кровь на сифилис методами RPR или микрореакции, то они будут отрицательными.

С уважением, Константин В. Головченко.